DOM N° 7024 DE 15/04/2024

EXTRATO DE TERMO DE RE-RATIFICAÇÃO

ESPÉCIE: 1º TERMO DE RE-RATIFICAÇÃO AO CONTRATO DE CONCESSÃO Nº 271/2023

CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, atendendo necessidades da SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO E SERVIÇOS – SEMMAT, na qualidade de interveniente-anuente, a AGERSA - AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM.

CONCESSIONÁRIA: ILUMINATEK LUZ DE ITAPEMIRIM SPE S/A.

OBJETO: a alteração de endereço da ILUMINATEK LUZ DE ITAPEMIRIM SPE S/A, conforme Artigo 2º do Estatuto Social, anexo I da Ata da Assembleia Geral Extraordinária realizada em 14 de fevereiro de 2024 e Inscrição Cadastral Municipal nº 94767, passando a constar:

ILUMINATEK LUZ DE ITAPEMIRIM SPE S/A, com endereço à Rua Joana Payer, nº 86, Boa Vista, Nesta Cidade, CEP 29.315-444, inscrita no CNPJ sob o nº 50.881.997/0001-04 **DATA DA ASSINATURA:** 12/04/2024.

SIGNATÁRIOS: Lorena Vasques Silveira – Secretária Municipal de Manutenção e Serviços, Renato Gomes de Araujo – Presidente da Concessionária, Naldir Fontana Feder – Vice-Presidente da Concessionária e Vanderley Teodoro de Souza - Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos Delegados de Cachoeiro de Itapemirim.

PROCESSO: 14758/2020.



